



Anul literar 1984

Glose la cartea poetului tânăr

Citind nu putine din cărțile tinerilor poezii mi-au mult sau puțin plăcut...

Nicolae Sava cu poemele sale „prozice” din volumul recent apărut la Editura Junimea...

1. Smaranda Cosmin: „Aventura”. De multă vreme, poate de la debutul lui în Mălaendou și al Angeliei Marinescu...

4. Aurel Dumitrescu: „Furtivele memorii”. Baladismul sentimental și amar, vădind o ascuțită inteligență disimulată...

Cel trei tineri despre ale căror cărți îmi propun să vorbesc în continuare, sint corifeii al surprinzător-închinatei „grupări” poetice...

Nicolae Ciobanu
Maria Costea: „Despre viață”

2. Daniel Corbu: „Intrarea în scenă”. Radicalitatea insurcătă, în spiritul strălucitei generații a lui Dimitrie Stelaru...

3. Nicolae Sava: „Fericiți precum miinele”. Un sentimental pudic și orgolios se arată a fi...

Urmind unui interval prelungit de consolidări, unde intrau altă perspectivă treptat judicioasă asupra istoriei literaturii...

Din acest punct de vedere s-ar zice că e momentul unor sinteze noi care să dezvolte ceea ce a adus înfruntarea critică românească...

ratura română nu va putea să nu simtă efectele unei asemenea limpeziri. Proeminent sint și producțiile altor studii...

Să închidem pentru o clipă ochii (chiar și criticii) și să ne imaginăm, acum, către sfârșitul anului, în fața pomului de iarnă...



Nicolae Ciobanu
Maria Costea: „Despre viață”

De la distanță, cea mai serioasă și mai profundă poezie a generațiilor echinoxiale este Ion Mircea, autor, anul acesta al volumului Copacul cu 1000 de imagini...

O structură bacoviană mărturisese poezia lui Alexandru Cristea din volumul antologic Marginele împărțite...

Din edițiile anului

U na dintre cele mai importante activități de recuperare a patrimoniului național, munca de editare a unor texte mai puțin cunoscute sau de mare valoare literară...

se mai află în curs de elaborare edițiile Bolintineanu (s-a ajuns la vol. VI), Al. Macedonescu (vol. VII), M. Eminescu (vol. VII - ediția paralelă)...

Un ludic cu multă imaginație, purtând pe chip, succesiv, o mască hilară și o alta care plînge și identifice poezie patriotică, eroică, filosofică, peisagistică...











